



Компьютерный «пират» выложил в сети Интернет порнографию

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Ижевска Романа Ш., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных и ч.2 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав) и ч.1 ст. 273 УК РФ (создание, использование и распространение вредоносных программ) и ст. 242 УК РФ (распространение порнографических материалов).

Роман орудовал в сети Интернет под псевдонимом «001».

Работу «тайного агента» удалось предотвратить сотрудникам правоохранительных органов, которые в ходе проведения негласной проверочной закупки получили образцы вредоносных компьютерных программ и программного обеспечения, которые юноша выложил в сеть для общего доступа.

Кроме того, «пират» таким же образом разместил видеофайлы порнографического содержания.

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР юноше было предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение этих преступлений Роману грозит до 3 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688638>